
 
 

  2021/2022 -الدراسي: العام                                                          وزارة التربية                          

  ول الفترة الدراسية الأ           التعليمية                                            .......... الادارة العامة لمنطقة

            دقائق 20الزمن:                    الثانيالاختبار القصير                                  ..............ثانوية 

                                                                                                                                                                                                                                  المجموعة: ........./....                       11الصف:        الاسم/........................................   

                                                                         = درجة (2X1/2) في المربع المقابم لها )(م من انعبارات انتانية وضع علامةاختر الإجابة انصحيحة عهمياً نك أ(:نسؤال الأولا

 في الماء عدا واحداً منها وهو :  الصمب كموريد الصوديوم سرعة ذوبانجميع العوامل التالية تؤثر عمى ـ 1
    المزج والتقميب           الطحن     درجة الحرارة      الضغط 

                                                                                       :في الأمطار الاصطناعية المخمقة يتم بذر السحب المشبعة ببخار الماء ببمورات بدء التبمور من ـ 2
    KI                   AgNO3          AgI                 PbI 

 = درجة (2X1/2) -: أكمم انعبارات انتانية بما يناسبها عهميا ب(

                                                       . ذوبانية الغاز في السائل ...............عند رفع درجة الحرارة  ـ 1
السكر قبل  إذا خفف محمول مائي مركز لمسكر بالماء فإن عدد مولات السكر بعد التخفيف ............... عدد مولاتـ 2

 . التخفيف في المحمول

 )درجة ( -صحيحا:انسؤال انثانى أ( عهم لما يهى تعهيلا عهميا 

 .  ؤثر سمباً عمى الحياة النباتية والحيوانية المائيةالتموث الحراري لمياه النهر ي

....................................................................................................................................    

 (ةدرج)-:مع انتفسير نهضغط انبخاري مارا يحذث  (ب

 . عند إذابة مادة غير متطايرة وغير إلكتروليتية )مركب تساهمي( في مذيب سائل

 ......................................................................................................................... الحدث /

 .........................................................................................................................../ السبب

.................................................................................................................................... 

 (ةدرج)-:مسأنة  (ج

 من الماء g 500 ( في   K2CO3 = 138من كربونات البوتاسيوم ) g 13.8عند إذابة بالمولالية المحمول  تركيزأحسب 
 

...............................................................................................................................     

............................................................................................................................... 
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